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Source : INSEE, Bilan démographique 
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L’autobus
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Le métro/le RER
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La voiture/le covoiturage
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La marche
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Le tramway
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Le vélo
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La trottinette, les rollers, la planche 
à roulettes
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Le bateau
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Le train (TER, TGV)

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2022 2023

Le scooter/la moto
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Autre
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Le taxi/Uber
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Budget mensuel
moyen consacré aux 

transports :

154€
 -20€

182 € Les utilisateurs uniques de voitures ou deux-roues

175 € Les catégories socioprofessionnelles supérieures

174 € Les revenus supérieurs ou égaux à 3500€ par mois

124 € Les revenus inférieurs à 2000€ par mois

84 € Les non-utilisateurs de voitures ou deux-roues
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 -20€
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Oui, certainement Total oui

Envisagent d’investir dans…

Au total…

43% …envisagent au 
moins un achat

…dont véhicules motorisés
(voiture/moto/scooter) 32% 25% …dont moyens doux

(vélo/trottinette)

Au moins un achat 
de vélo

22%

Au moins un achat 
de trottinette

9%
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Oui, certainement Total oui

Envisagent d’investir dans… Financé par…
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Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord NSP
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RENDRE LE MONDE INTELLIGIBLE POUR AGIR 
AUJOURD’HUI ET IMAGINER DEMAIN



https://www.opinion-way.com/fr/mediatheque/newsletter.html
https://twitter.com/opinionway
https://www.linkedin.com/company/opinionway
https://www.facebook.com/opinion.way
mailto:equarre@opinion-way.com
mailto:jmarius@opinion-way.com
mailto:aferron@opinion-way.com
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